
折りたたみデスク（100-DESK028シリーズ） 組立説明書

完成図 組立て部品

★用意していただくもの・・・・・プラスドライバー
手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）

⑭ボルトA×4本〔1/4"×37〕

⑮ボルトB×4本〔1/4"×12〕

⑯プラスネジ×2本〔M4×20〕

⑰木ネジ×2本〔M4×10〕

使用ボルト

サイドフレームにキャスターを取付けます。1 バックパネルを取付けます。2 天板裏面にストッパーを取付けます。3

⑲スパナ×1個

⑩キャスター
(ストッパーなし)×3個

⑨キャスター
(ストッパー付き)×3個

⑱六角レンチ×1本

⑫引きだし用
コーナーキャップ×8個

⑮ボルトB〔1/4"×12〕

使用ボルト

前

前

前

引き出し有効内寸 
W257×D360×H120

530580

300

370
20

80

20

10

70
0

500

300
33
2.5

105

18

46
06
64

デスク総耐荷重 50kg

使用ボルト

⑯プラスネジ〔M4×20〕⑰木ネジ〔M4×10〕

②サイドフレーム右×1個①サイドフレーム左×1個

④バックパネル×1枚

⑦ストッパーA×1個

⑧ストッパーB×1個

⑪組立式引き出し×2枚

⑤ケーブルトレイ×1個

⑥下棚×1枚

⑬折りたたみイス×1個

キャスターはあらかじ
め手で取付けておき、
最後にスパナで締め付
けます。

拡大図

※サイドフレームはボルト穴が空いている方が後ろになります。

※手前にストッパー付き
　キャスターを取付けます。

⑨キャスター
(ストッパー付き)

⑩キャスター
(ストッパーなし)

⑩キャスター
(ストッパーなし)

⑨キャスター
(ストッパー付き)②サイドフレーム右

①サイドフレーム左

④バックパネル

⑮ボルトB

ボルト穴 ボルト穴

⑦ストッパーA

⑧ストッパーB

丸くなっている方が
手前になります。

⑯プラスネジ

③天板裏面

内側を向くように
取付けます。

⑰木ネジ

③天板×1枚

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

Ver1.0

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（100-DESK028Mまたは100-DESK028W）と上記の部品番号（①～⑲）と部品名（⑥下棚など）をお知らせください。



天板を取付けます。4 引き出しを組立てます。5 引き出しを差し込み、ケーブルトレイと下棚を
乗せて完成です。6

③天板

⑭ボルトA

⑭ボルトA

保護シール

保護シール

⑭ボルトA〔1/4"×37〕

使用ボルト

青い保護シールをはがします。1

側面を起こし、固定します。2

コーナーキャップを取付けます。

※同様にしてもう一つの引きだしも組立てます。

3

つめ
側面

スリット

⑫コーナーキャップ

カチッと音がするまで差し込みます。

※たたむ時 ※広げる時

天板を手で持ち、
サイドフレームをたたみます。

最後に天板を静かにおろします。

上から見た図

つめをスリットに差し込みます。

折りたたみイスはデスク側面に引っ掛ける事ができます。 デスクの折りたたみ方法

⑥下棚

⑤ケーブルトレイ

イスの座面裏面のブラケットを
デスク側面の丸棒に引っ掛けます。

天板を持ち上げ、サイドフレームを
ストッパーAに当たるまで広げます。

⑧ストッパーB

さらにサイドフレームを広げ、
ストッパーBにはめて固定します。

上から見た図

BH/BA/KTDaNo

⑪組立式引き出し ⑪組立式
引き出し

⑬折りたたみイス

⑦ストッパーA

〒700-0825  岡山県岡山市北区田町1-10-1
TEL.086-223-5680  FAX.086-235-2381

サンワダイレクト


